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 

 
 

:              على الكترونات حرة يلا تحتولا تسمح بنقل الشحنة خلالھا ، لأنھا ھي التي - ١
.     أشباه الموصلات -جـ.  الموصلات -ب.العوازل–أ 

:تراكم مجموعھ من نوع واحد من الشحنات في مكان ما- ٢

.  دوائر التوالي ـ ـج.   الكھرباء التیاریة-ب.الكھرباء الساكنة-أ

:ھو الحیز الذي یظھر فیھ أثر القوة الكھربائیة-٣
.       الحیز -جـ .     القدرة الكھربائیة-ب.          المجال الكھربائي–أ 

: یستخدم جھاز فاندي غراف في - ٤
.          تفكیك الكھرباء الساكنة-جـ .   تولید الكھرباء الساكنة -ب.           تركیب الكھرباء الساكنة -أ

من أنواع الأنعكاس حسب السطوح :- ٥
.الواط -جـ .               الأنعكاس المنتظم -ب.  الأنعكاس القوي-أ

، المرآه، من 18cm، على بعد 5cm، فتكون لھ صورة مقلوبة طولھا 15cmمقعرة بعدھا البؤري مرآةب من وضع جسم بالقر- ٦
:المرآهبعده عن ما

.    11.24cm-- جـ . 8.18cm-.                         ب18.8cm-أ

E= Fللمجال الكھربائي الصیغة الریاضیةب )  \ q.

- ٣- ٢-١ھا؟ منھا ما یؤثر فیاستنبط

جـ ) ما طرق الشحن الكھربائي ؟

٣- ٢-١–

الوحدات القیاسیة إلى الكمیات التي تقاس بھا:انسب)د 

}{البعد البؤري ، }{التدفق الضوئي،}{شدة الأستضاءة 

 

 

 

 

السؤال



 كتابتاًاًرقم

الأول

الثاني

40
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: 
 كهربائي تدفقه الضوئيبمصباح الأستضاءة الواقعة على سطح مكتب إذا أضي ما1750lm

2.50m؟

 
 

 

) أمام العبارات الخاطئة فیما یلي:Xمة (أمام العبارات الصحیحة وعلا√ ) علامة  ( ضع-ب 
)(متقطعا أو غیر مترابط   ریظھلا الضوء المترابط ھو الضوء الذي .١
)(الھدب المضيء حزمة ضوئیة مركزیة                         .٢
)(سرعة الضوء في الھواء أكبر من الماء.٣
)(السراب یؤثر فیھ موجات ھیجنز.٤
)(یستخدم في قصر النظر العدسات المحدبة                     .٥

 

ط .نتیجة تراكب موجات ضوئیة صادرة عن مصادر ضوئیة مترابطة فق-أ

تكون أكثر سمكاً عند الأطراف .-ب 

من الأمثلة على التداخل .-جـ 

ضوء لھ طول موجي واحد فقط .- د 

جھاز یعمل على تخزین الشحنة .-ھـ 

السؤال الثالث :
رقم الفقرة من العمود ( أ ) أمام ما یناسبھا من عبارات العمود ( ب ):ضع)أ

}ب {}أ  {
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
 


 


 


 


 

 
 
 
 
 
 

w 
A






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ب ) علل الظاھرة الاتیة فیزیائیاً :

.ظاھرة السراب 

الاتیة فیما یلي ؟ةیالتدریبجـ ) حل المسائل 

2، بین شحنتین الأولى سالبة ومقدارھا 0,3mتفصل مسافة مقدارھا -١ X 10ˉ4
C, 8والثانیة موجبة ومقدارھا X 10ˉ4

C .بین المتبادلة مالقوه
الشحنتین ؟

الحل :المعطیات :                 

ˉC1,9×10ویسقط على شقین البعد بینھما ,596nmد) ینبعث ضوء برتقالي مصغر من مصباح غاز الصودیوم بطول موجي 
بین ةلمسافاما ، 4

من الشقین ؟m 0,6ولى إذا كانت الشاشة تبعد مسافة لھدب الأصغر ذي الرتبة الأالھدب المركزي المضيء وا

الحل :المعطیات :

انتهت الأسئلة ،،

بالحسنى في الدارينممع جزيل أمنياتي لك

1

3


